

三轮车侧翻,致铁栏杆扎进男子大腿 肃宁消防员破拆栏杆施救

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 蔡晓冬)日前,一名男子驾驶农用三轮车,行驶到肃宁县窝北镇紫洋口村附近时发生车祸,路边铁栏杆的尖端刺进了他的大腿。当地消防员剪断栏杆,实施救援(右图)。

当天上午,这名男子驾驶农用三轮车躲避对面来车时,三轮车发生侧翻。路边铁栏杆的尖端刺进了他的左腿,让他动弹不得。沧州市消防救援支队肃宁武垣路站消防员接到路人报警后,迅速赶

到现场救援。

在救援现场,消防员使用钢筋速断器、剪扩钳等破拆工具,对铁栏杆进行剪切。救援过程中,消防员小心翼翼操作,确保钢筋稳定不偏移,防止破拆时的震动对男子造成二次伤害。

很快,露在外面的栏杆被剪至3厘米左右。为防止贸然拔出栏杆发生意外,医护人员将受伤男子送往肃宁县人民医院进行救治。经检查,栏杆未伤及男子骨头。



本报通讯员 摄

献县独臂教师孙增勤

获阿里公益天天正能量奖

本报讯(记者 祁晓娟) 献县第三中学独臂教师孙增勤30多年来用仅有的一只左手陆续将2000多名学子送进了大学校门。他的板书也被学生们称为“最美板书”。11月16日,阿里公益天天正能量联合沧州晚报,为孙增勤颁发了第505期正能量奖,奖金5000元。

据了解,“天天正能量”是阿里巴巴公益联合全国400多家主流媒体共同打造的知名公益项目,关注、鼓励、传播平凡人的“真善美”。

此次,阿里公益天天正能量对孙增勤的颁奖词这样写道:灾祸无情,没能驱散他对三尺讲台的热爱。30余载,他用一只手臂,为2000多名学子,推开高校的大门。祸不改志,他用左手写下最美板书。不屈,坚韧,坚守,担当,站在讲台上,他就是学生们最好的榜样。

孙增勤今年53岁,是献县



第三中学的一名教师。1991年7月,21岁的孙增勤从沧州师范专科学校(现沧州师范学院)毕业,在骑车去县文教部门报到的路上遭遇车祸,失去了右臂。

“我没有灰心丧气,开始像个小孩子一样学习用左手写字。”住院期间,孙增勤就暗暗下决心,用一只手也要教好学生。

9月份出院后,孙增勤进入了献县第三中学工作。刚开

始,孙增勤在教务处工作。当时,他为自己准备了一块小黑板,练习左手板书。

1992年初,一位老师因为休假委托孙增勤代替自己教半年的地理课。

课堂上,孙增勤边讲课边用左手流利地在黑板上书写。学生们震惊了:“这个老师竟然用左手写字,字还写得那么好。”

1992年暑假过后,孙增勤

正式担任学校的语文教师。

2011年,孙增勤转任历史老师。在年复一年的教学中,孙增勤的课也得到了第一届学生的认可,而这位独臂老师的板书,也渐渐成了学生们公认的“最美板书”。

孙增勤的事迹经本报道后,在读者中引发了不小的反响,多家媒体随后予以转发和关注。



省检察院公布环保公益诉讼案例

我市两个案例入选

本报讯(记者 李圣哲)近日,河北省人民检察院公布“燕赵山海·公益检察”护航美丽河北建设专项监督典型案例,海兴县人民检察院督促整治湿地和鸟类省级自然保护区违法养殖行政公益诉讼案,沧县人民检察院督促履行农药包装废弃物污染环境行政公益诉讼案入选。

海兴湿地和鸟类省级自然

保护区内曾存在水产养殖侵占湿地现象。沧州市人民检察院将问题线索交给海兴县人民检察院。海兴县人民检察院调查发现,2022年海兴县自然资源和规划局已将核心区1500亩、缓冲区内900亩非生态水产养殖清退,但仍存在16050亩非生态水产养殖面积。随后,海兴县人民检察院联合有关单位召

开座谈会,并予以立案。最终,相关行政单位与养殖户全部签订退养协议,并细化实施方案,使湿地生态环境得到保护。

沧县人民检察院根据人大代表提议,发现部分农户将农药包装废弃物随意丢弃在田间地头,5家规模较大的农民专业合作社露天堆放大量农药包装废弃物,未及时进行无害化

处理。沧县人民检察院召开听证会,向农业农村部门送达检察建议书。随后,当地农业农村部门进行治理:将集中回收的1.75吨农药包装废弃物进行无害化处理;设立农药包装废弃物回收站、农药包装废弃物回收点;查处13家无证经营农药单位……农药包装废弃物回收“老大难”问题得以解决。

奶牛从车上“越狱” 影响高速公路通行

沧州道路管理人员及时处理

本报讯(记者 苏少静 通讯员 孙德海 于雯雯)近日,津汕高速公路上有一头奶牛从货车上“越狱”。沧州交发集团道路管理人员及时到达现场处理。

“在津汕高速公路山东方向K662处,我们有一头牛滞留在高速路上,怎么拉都拉不上

到车上,你们能过来帮帮忙吗?”事发当日上午11点多,沧州交发集团道管公司津汕大队接到了一名司机的求助电话。

道路管理人员赶赴现场后,看到一辆货车停靠在应急车道,一头牛站在护栏旁,两名男子正努力拽着这头牛往车上

拉。

原来,这辆货车行经此处时,一头奶牛突然挣脱绑绳,从货车上蹿了下来,跌落在高速公路。由于货车栅栏较高,将奶牛拉回去难度太大,司机又联系了另外一辆小货车赶过来,准备单独运输这头牛。然

而,受了惊吓的牛根本不配合,无论司机怎么用力拉牛绳,牛就是立在原地一动不动。

最终,道路管理人员和奶牛运输人员通过牵、撵、推、搽、拽等方式,耗时一个多小时才把奶牛牵上了车,及时消除了安全隐患。

献县一男子突然发病

民警紧急护送就医

本报讯(通讯员 高志强 记者 苏少静)近日,献县一男子突然发病,急需就医。献县民警开辟救助“绿色通道”,紧急护送男子就医。

当日21时50分许,献县交警大队民警在307国道黄石高速公路献县出口执勤时,接到献县公安局110指挥中心的指令:一辆小轿车正拉着一位患病男子前往医院,即将从献县出口处下高速公路,需要民警护送。

和求助人会合后,民警立即打开警灯、拉响警报,驾驶车辆前方开道,向献县中医院急速驶去。一路上,民警通过喊话器不停提醒前方车辆避让,在保证安全前提下,为患者开辟出一条救助“绿色通道”。

据病人家属介绍,患病男子是献县淮镇人,当天在家吃晚饭时,突然感觉肚子疼痛难忍,血压飙升到200毫米汞柱,且伴有抽搐症状,情况十分危急。

据了解,经医生诊断,患者是突发肾病。经过及时救治,目前他身体已无碍。

沧州高新区:

开展敬老服务活动

本报讯(记者 张倩 通讯员 张嘉宁)近日,沧州高新区东区管理服务中心联合沧州市义工协会到高庄子村开展敬老志愿服务活动。

活动现场,志愿者为老人们包饺子、表演节目、免费理发,还创作书法作品赠送给村民。

志愿者表示,接下来将进一步丰富志愿服务活动,给群众送去更好的服务。